



FE DE ERRATAS

En virtud de que el **ANEXO I. LISTA DE VERIFICACIÓN PARA LA APERTURA DE SOLICITUDES DE PRECALIFICACIÓN**, del ACTA N° 002 – 2023; ACTA DE APERTURA DE SOLICITUDES DE PRECALIFICACIÓN del proceso “CONSTRUCCIÓN DEL SISTEMA DE DISTRIBUCIÓN DE AGUA POTABLE, SISTEMA DE ALCANTARILLADO SANITARIO Y DRENAJE PLUVIAL DE LAS PARROQUIAS SAN PLÁCIDO, CHIRIJOS, ALHAJUELA, ABDÓN CALDERÓN, PUEBLO NUEVO Y RIOCHICO, Y EL SITIO SAN GABRIEL” signado de código SDO-PORTOVIEJO-BEI-PR-O-006, de fecha 25 de octubre de 2023, contiene un error de tipeo, se procede a corregir el mismo a través de la presente Fe de Erratas, según se detalla a continuación:

En la página 6, en el “Nombre del Oferente”, donde dice:

CONSORCIO AGUA RURAL: Movimientos de Tierra y Construcciones MOTICONCI Cía. Ltda., y HI-PRO ECOLÓGICOS **S.A.D.C.B.**

Debe decir:

CONSORCIO AGUA RURAL: Movimientos de Tierra y Construcciones MOTICONCI Cía. Ltda., y HI-PRO ECOLÓGICOS **S.A. de C.V.**

Todas las demás partes del precitado documento **ANEXO I. LISTA DE VERIFICACIÓN PARA LA APERTURA DE SOLICITUDES DE PRECALIFICACIÓN**, del ACTA N° 002 – 2023; ACTA DE APERTURA DE SOLICITUDES DE PRECALIFICACIÓN, permanecen sin cambios.

Nombre del funcionario Responsable: Milton Santiago Perero Intriago.

Firma el funcionario responsable: _____

Portoviejo, 31 de octubre de 2023